

# 把相亲联谊会搬到大圩葡萄园来 吃着葡萄唱着歌, 爱情就来了

实习生 方华英 记者 沈娟娟/文 倪路/图

距离七夕还有几天的时间, 不想再孤孤单单一个人过七夕? 由合肥市大圩镇政府主办、殷勤白领和本报承办的“七夕寻缘, 爱在合肥”相亲联谊会活动昨日正式举行。大圩葡萄充当了这些单身男女的“月老”, 而在葡萄公园内, 这些单身男女也玩得很快乐。对于一些长期生活在都市的男生女生来说, 旅游的同时交友, 是一种挺不错的选择。



帅哥美女希望在大圩邂逅爱情



可人的葡萄让人垂涎欲滴

## “青春不常在, 抓紧谈恋爱”

昨日上午8:30, 参与此次相亲联谊会的报名者在约定地点“集结”完毕, 坐上大巴赴大圩开始了为期一天的“绿色相亲之旅”。

距离大圩有几十分钟的车程, 工作人员拿出大喇叭开始预热, “有兴趣的帅哥或者美女可以利用这个机会自我介绍。”

“一直听说紫蓬山的姻缘签比较灵, 前年我去求签, 大师说我不适合找女朋友, 我等了一年; 今年再去求签, 得到的还是同样的说法, 于是我又等了一年, 这不, 到了2012年了。”虽然面对几十名报名者, 不过徐先生一点也不怯场。

他又告诉在场的帅哥美女,

今年他再去求签时, 有一名大师握着他的手掌看了半天说: “你很孤单吧? 看你手掌这么大, 人家不是常说越‘掌’大越孤单吗?”

一个轻松的笑话逗得全车人哈哈大笑, 徐先生接着动员起在场的报名者, “今天来的人也很孤单吧, 青春不常在, 抓紧谈恋爱, 要把握机会哦!”

## 90后女生也来相亲

“啊? 才21岁, 没想到居然有年龄比我还小的。”幼师美女话音刚落, 本来只顾着看窗外风景的小张立刻发出诧异的声音。

原来, 今年才23岁的小张本来并不着急找女朋友, 但这回不得不听从“父母之命”。

“父母看到星报上的报道, 就唠叨着让我报名, 我觉得自己还小, 就拒绝了, 可没想到他们居然瞒着我悄悄替我报了名。”小张告

诉记者, 直到昨天晚上, 父母才告诉他这个消息, 今天更是早上6点就把他从床上揪起来。

小张现在的工作是室内设计, 虽然觉得自己年龄较小, 但还是坐上了开往大圩的大巴车, “就当是一日游, 顺便认识几个朋友也不错。”

在昨天的相亲联谊会现场, 记者还发现了90后的身影, 一位只有20岁的女生跟同事一起, 加入了此次“七夕寻缘”的活动中。



愉悦的活动氛围让参与者喜笑颜开

## 老妈亲自上阵 挑选“准女婿”

在昨天的相亲会现场, 不光有几十名报名者, 有几名家长也一路追随, 帮着孩子物色未来的另一半。

“女儿今天还在加班, 做妈妈的只好亲自来了。”在相亲队伍里, 一位“妈妈级”的女士显得有些拘谨, 聊天之中才向记者吐露原委。

原来这位妈妈的女儿在国企上班, 平常只有星期天休假, 作为家长她只好全权代表了, “她害羞得很, 当时这个名也是我帮她报的。”

老妈亲自上阵, 不知道对未来的女婿又有怎样的要求呢?

“现在家长都是很开明的, 只要人诚实, 与我女儿年龄相仿就可以了。”这名妈妈赶忙解释, 小两口过日子主要看他们自己, 两个人处得好才是最重要的。

## 声音

### 包河区大圩镇党委宣传委员姜小飞: 大圩葡萄当单身男女“月老”

绿色东大圩, 华东吐鲁番, 大圩葡萄节已经成为合肥乡村旅游的主打品牌, 在大圩, 市民不光可以亲手在葡萄架下摘葡萄, 还可以游览万亩田园, 甚至可以赏花垂钓, 完全符合现代社会休闲、田园的精神诉求。

以前是挑着卖没人要, 现在是市民自己摘, 虽然短短十届葡萄节的时间, 大圩葡萄已经变成了家喻户晓的品牌。

在七夕来临之前, 我们也希望提供这样一个原生态的环境, 供情侣或者单身男女来放飞心情。

### 合肥殷勤白领交友公司负责人殷勤: 提供一个认识彼此的户外平台

随着社会经济高速发展, 现代很多人都是生活在都市中, 生活节奏快, 工作压力大。传统的相亲太压抑, 自己的接触范围又太窄, 这回我们举办的“七夕寻缘, 爱在合肥”相亲联谊会, 结合了交友、旅游、相亲等为一体, 由政府

府当红娘, 为社会的大龄男女牵线搭桥。

在纯天然绿色的环境中, 我们也是希望能为单身男女提供一个认识彼此的平台, 当然, 觉得合适的男女也可以在相亲会结束后进行更深层次的交流。

## 花絮

### 女嘉宾大秀瑜伽

在金葡萄公园的凉亭里, 参与活动的单身男女席地而坐。

“我是瑜伽老师。”一位美女的自我介绍刚出口, 就引起大家

的兴趣, 纷纷要求她现场秀一段。

虽然穿着紧身的牛仔裤不太方便, 但这名美女还是脱下鞋子给大家带来了现场版的瑜伽秀。

### “英雄男”现场为美女解围

作为第一个表演才艺的嘉宾, 小刘显然有点羞涩。

“要不我点一位帅哥来跟你合唱吧!” 在主持人的建议下, 在

科学岛工作的一名帅哥走上了临时的舞台, 看到身边的美女比较害羞, 他主动为美女解围, “我唱一首《我的歌声里》……”

### “勇敢姐”欢迎“骚扰”

“过年的时候, 爸妈给我下了死命令, 今年一定要带个男朋友回家。”一位女嘉宾笑着道出来相亲的原委, 她透露, 自己今年31岁了, 父母为了这事已经催

了很多遍, 相亲场合更是不能错过的。

在自我介绍的之外, 女嘉宾不忘给自己打广告, “欢迎有意的人前来‘骚扰’。”